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Projekt „Żyj, mieszkaj, pracuj w Jeleniej Górze!”, dofinansowany ze środków Mechanizmu Finansowego  
EOG 2014-2021 w ramach programu „Rozwój Lokalny” 

 
 

Jelenia Góra, 25.11.2022 r. 
RZ.271.86.2022 

 
WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ 

 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia klasycznego prowadzonego w trybie podstawowym  

na podstawie art. 275 pkt 1 u.p.z.p.  na zadanie pn.: Dostawa i montaż urządzeń skateparku 
przy ulicy Kilara w Jeleniej Górze - Etap II zadania pn.: „Żyj, mieszkaj, pracuj w Jeleniej 
Górze! - Utworzenie Rowerowej Stanicy Zabobrzańskiej" 
Nr nadany przez Zamawiającego: RZ.271.86.2022. 

 
 
Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 Ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień 
Publicznych (t. j. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.), zwanej dalej u.p.z.p., Zamawiający informuje, 
że wpłynęły zapytania o następującej treści: 
 
PYTANIE NR 1 
Czy Zamawiający doda zapis do SWZ i będzie wymagał od Wykonawcy na etapie składania ofert 
(przedmiotowych środków dowodowych) przedstawienia certyfikatów na urządzenia skateparku (wydane 
przez jednostki posiadające akredytacjęPCA (Polskiego Centrum Akredytacji) np. certyfikat COBRABiD-
BBC, TÜV itp.)? Skatepark, podobnie jak plac zabaw, jest obiektem, z którego korzystają dzieci i młodzież. 
W przypadku placu zabaw zamawiający obowiązkowo wymagają certyfikatów. W przypadku skateparków 
certyfikaty wystawiane są zarówno na elementy sklejkowe jak i nieregularne elementy betonowe. 
Potwierdzają one, iż technologia stosowana przez producenta jest zgodna z normą, a wykonane urządzenia 
nie zagrażają bezpieczeństwuużytkowników. Norma PN-EN 14974:2019 określa rodzaj technologii, 
wytyczne budowlane oraz standardyprojektowania i wykonywania elementów skateparków. Uprawnienia do 
certyfikacji i badań w zakresie wyżej wymienionej normy, posiadają akredytowane przez Polskie Centrum 
Akredytacji Jednostki Certyfikujące i Badawcze. Oznacza to, iż wyroby oznaczone certyfikatem z akredytacją 
PCA są zgodne z normą oraz potwierdzają bezwzględnie, że proces produkcyjny jest stale monitorowany. 
Certyfikat wydany przez jednostkę posiadającą akredytację PCA potwierdza bezwzględnie, że urządzenia są 
zgodne z normą PN-EN 14974:2019. Oznacza to, że firma posiadająca akredytowany certyfikat, przed 
budową obiektu przeszła pozytywne badania i audyt w miejscu produkcji (poręcze, barierki i inne 
wyposażenie skateparku). 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 1 
Zamawiający informuje, iż pozostawia zapisy SWZ bez zmian. 
 
PYTANIE NR 2 
Czy Zamawiający doda zapis do SWZ i będzie wymagał od Wykonawców na etapie uzupełnienia 
podmiotowych środków przedstawienia certyfikatów na urządzenia skateparku (wydane przez jednostki 
posiadające akredytację PCA (Polskiego Centrum Akredytacji) np. certyfikat COBRABiDBBC,TÜV itp.)? 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 2 
Zamawiający informuje, iż pozostawia zapisy SWZ bez zmian. 
 
PYTANIE NR 3 
Czy Zamawiający zmniejszy wysokość kar umownych za niedotrzymanie planowanego terminu zakończenia 
umowy, o których mowa w § 7 ust. 2 pkt 2) projektu umowy, z 3% na 0,1%? 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 3 
Zamawiający informuje, iż pozostawia zapisy SWZ bez zmian. 
 
PYTANIE NR 4 
Czy Zamawiający zmniejszy wysokość kar umownych za niedotrzymanie planowanego terminu zakończenia 
umowy, o których mowa w § 7 ust. 2 pkt 2) projektu umowy, z 3% na 0,05%? 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 4 
Zamawiający informuje, iż pozostawia zapisy SWZ bez zmian. 
 
PYTANIE NR 5 
Czy Zamawiający zmniejszy łączną wysokość kar umownych, o których mowa w § 7 ust. 6 projektu umowy, 
z 40% na 15%? 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 5 
Zamawiający informuje, iż pozostawia zapisy SWZ bez zmian. 
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PYTANIE NR 6 
Z uwagi na okres realizacji przypadający na miesiące zimowe i związane z tym ryzyko braku możliwości 
prowadzenia robót budowlano-montażowych na terenie otwartym w tej lokalizacji, czy Zamawiający wydłuży 
okres realizacji do 8 miesięcy? 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 6 
Zamawiający informuje, iż pozostawia zapisy SWZ bez zmian. 
 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi na nie oraz powyższe zmiany stają się integralną częścią 
specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. Pozostałe warunki nie ulegają 
zmianie. 
 
 
 
 
 
                     Anna Tokarczyk 
     Przewodniczący komisji przetargowej 
 


